A bal oldal els6 tagja csak | 2 |< 2 mellett van értelmezve, és ha = értéke 0-tol 2-ig n6, 4 — x? értéke 4-rél O-ra

csOkken, a reciproka 1/4-t6l indulva ng, ennek négyzetgyoke 1/2-r6l indulva né. A masodik tag értéke y = 0 mellett
0, kiilbuben ez a tag csak y > 1 mellett van értelmezve. A négyzetgyok jele alatti kifejezés reciproka 1/y és 1 —1/y
szorzata, ahol 1/y egynél kisebb pozitiv szam. E két mennyiség szdmtani kdzepe 1/2, tehat meértani kozepiik 1/2-del
egyenld, vagy kisebb annal. A mi kifejezésiink értéke a mértani koézép reciproka, igy az értéke vagy 2-vel egyenld, vagy
annal nagyobb.

Ha tehat y > 1, akkor (1) bal oldalan az elsS tag értéke legalabb 1/2, a masodiké legalabb 2. A két tag Gsszege
igy csak akkor lehet 5/2, ha az elsé pontosan 1/2, a masodik pontosan 2, vagyis z = 0, y = 2. Az y valtozéra az
y > 1 értékeken kiviil csak y = 0 johet még sz6ba, ehhez olyan z-et kell valasztanunk, melyre 4 — :102:4/25, x2:96/25,

x = +4/96/5. Tehat (1) harom szamparra teljesiil: x =0,y =2; = 4/96,5, y=0és 2 = —/96,5, y = 0.



